



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rákócziújfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Bizottságának **2018. január 25. napján** du. 17⁰⁰ órai kezdettel megtartott **soros nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Rákócziújfalvai Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő terme 5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 4 fő bizottsági tag
Jámbor Sándor bizottsági elnök
Nagy Tímea bizottsági tag
Holoveczné Sípos Erika bizottsági tag
Kálmán Anett bizottsági tag

Az ülésről távol maradt:

Dr. Korpás László István bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Kósa Lajos polgármester
Bíró Tiborné alpolgármester
dr. Magyar Attila jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Nádudvari Tünde jegyzőkönyvvezető

Jámbor Sándor bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van, az ülést megnyitja.

Kérdése, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül van-e más javaslat. Mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

Nyílt ülésre:

1. Előterjesztés a szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályairól szóló .../2018. (I. 26.) önkormányzati rendelet elfogadására (előterjesztés mellékelve)
Előadó: Kósa Lajos polgármester

Jámbor Sándor bizottsági elnök: Kéri, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon.
Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 4 fő és az Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Bizottság **egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a nyílt ülés napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi Zsigmond Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Bizottságának
28/2018. (I. 25.) bizottsági határozata**

**Rákóczi Zsigmond Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi,
Szociális és Gyermekvédelmi Bizottsága 2018. január 25-én tartott
nyílt ülésének napirendi pontja**

Rákóczi Zsigmond Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi,
Szociális és Gyermekvédelmi Bizottsága az alábbi napirendi pontot nyílt
ülésein tárgyalja:

1. Előterjesztés a szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályairól szóló
.../2018. (I. 26.) önkormányzati rendelet elfogadására (előterjesztés
mellékelve)

Előadó: Kósa Lajos polgármester

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

1.) Napirendi pont:

Előterjesztés a szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályairól szóló
.../2018. (I. 26.) önkormányzati rendelet elfogadására (előterjesztés
mellékelve)

Előadó: Kósa Lajos polgármester

Jámbor Sándor bizottsági elnök: Kérdése Kósa Lajos polgármester úrhoz,
hogy az előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Kósa Lajos polgármester: A Kormányhivatal tájékoztatta az
önkormányzatot, hogy szükséges a meglévő szociális rendeletünket hatályon
kívül helyezni és az új jogszabályok alapján egy új rendeletet kell alkotni. A
szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályairól szóló rendelt-tervezet a
Szociális Bizottság javaslatai alapján készült el.

Jámbor Sándor bizottsági elnök: Akinek az előterjesztéshez kérdése,
véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg.

Nagy Tímea bizottsági tag: Kérdése, hogy a Szociális Kerekasztal tagjai mi
alapján kerültek megválasztásra, mert pl. hiányolja a felsorolásból a RÁTÉ-t.

Jámbor Sándor bizottsági elnök: A RÁTÉ azért nem került bele, mivel ők
inkább ruhaadományokkal foglalkoznak.

**Dr. Korpás László bizottsági tag 17¹⁰ órakor megérkezett az ülésre. A
Bizottsági tagok 5 fővel vannak jelen.**

Bíró Tiborné alpolgármester: Javasolja, hogy a II. Rákóczi Ferenc
Nyugdíjasklub vezetőjét vegyék ki a felsorolásból, mivel több olyan civil
szervezet is van a településen, akik hasonló tevékenységet folytatnak, és

ebből kellemetlenség lesz.

Nagy Tímea bizottsági tag: Ebben az esetben visszavonja azt a javaslatát, hogy a RÁTÉ-t vegyék fel a rendeletbe.

Holoveczné Sipos Erika bizottsági tag: Kérdése, hogy a védőnőket és az intézményvezetőket nem kellene felvenni a Kerekasztal tagjai közé?

Jámbor Sándor bizottsági elnök: Javasolja, hogy a védőnőket vegyék fel a Kerekasztal tagjai közé. Véleménye szerint az intézményvezetőket csak a rájuk vonatkozó témákhoz kellene csak meghívni.

Amennyiben nincs több kérdés, vélemény - szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet. Megkéri a bizottsági tagokat, hogy aki a rendelet-tervezetet a módosító javaslatokkal együtt elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 5 fő és az Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Bizottság **egyhangúlag 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:

Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Bizottságának 29/2018. (I. 25.) bizottsági határozata a szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályairól szóló .../2018. (I. 26.) önkormányzati rendelet elfogadásáról

Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Gyermekvédelmi Bizottsága, a szociális és gyermekvédelmi ellátások szabályairól szóló .../2018. (I. 26.) önkormányzati rendelet elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek a módosító javaslatokkal együtt elfogadásra javasolja.

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

Jámbor Sándor bizottsági elnök: Kérdése, hogy van-e valakinek egyéb bejelenteni valója? Megállapítja, hogy nincs. Mivel egyéb bejelentés nem történt, megköszöni a jelenlévők részvételét, és a nyílt ülést 17¹⁵ perckor bezárja.

k. m. f.



Nagy Tímea
bizottsági tag



Jámbor Sándor
bizottsági elnök



Nádudvari Tünde
jegyzőkönyvvezető